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Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1
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Comentario - Satisfactorio

La suma de la serie  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

El  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Sea  la primitiva de  tal que . Entonces 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Si , entonces 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

El área de la región encerrada por los grá�cos de  ( ),  ( ), y la recta 

 vale

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 6
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La integral  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

La integral  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea  una progresión aritmética tal que  y . Entonces 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

◄ Series, ejemplo 2

Certi�cado de examen - Segunda evaluación ►

El área de la región encerrada por los grá�cos de  y  para  es igual a

Seleccione una:

 

 

La respuesta correcta es:  

El valor de la suma  es  si  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Volver a: ACTIVIDAD 14: S...

f (x) = x − 1 g (x) =
2
x

1 ≤ x ≤ 4
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